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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α.: ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

Διαβάζοντας κανείς την Ανακοίνωση της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. που ακολούθησε της 

συνάντησης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Δήμαρχο 

Πειραιά, εύκολα συμπεραίνει πως σκοπός της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. είναι η υπονόμευση 

της ΟΜΟΦΩΝΗΣ απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας για 

συνάντηση με τα κόμματα του Κοινοβουλίου και τους Δημάρχους των τριών (3) 

μεγάλων Δήμων Αθήνας, Πειραιά και Θεσσαλονίκης, με κυρίαρχο θέμα την ανάγκη 

για μόνιμες προσλήψεις προσωπικού και την μονιμοποίηση εργαζομένων που για 

χρόνια απασχολούνται στους Δήμους προκειμένου να αποφευχθεί η λειτουργική 

κατάρρευση των Δήμων και οι μαζικές ιδιωτικοποιήσεις. 

Δεν ζούμε σε... ροζ συννεφάκια, ώστε να πιστεύουμε πως οι αιρετοί, 

ιδιαίτερα των τριών (3) μεγάλων Δήμων, δεν χρησιμοποιούν ιδιώτες ως «αντίδοτο» 

στην πλήρη απαγόρευση προσλήψεων που έχει επιβάλλει η κυβέρνηση.  

Διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε ώστε «να σπάσει» ο τοίχος που έχει ορθώσει 

η κυβέρνηση για να μην δίνεται καν η επιλογή σε έναν αιρετό να επιλέξει την 

μόνιμη στελέχωση του Δήμου με προσωπικό, έναντι της μόνης λύσης που 

υφίστανται σήμερα… του ιδιώτη. Διεκδικούμε και παλεύουμε για την μονιμοποίηση 

χιλιάδων εργαζομένων που λόγω της «διάταξης Βορίδη» δεν μονιμοποιούνται, αφού 

νομικά η κυβέρνηση ουσιαστικά «απαγορεύει» την παραμονή τους!!! 

Η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. πυρπόλησε κάθε προσπάθεια να αναδειχθεί το κεντρικό και 

μόνο αίτιο των ιδιωτικοποιήσεων και των απολύσεων συμβασιούχων, που δεν 

είναι άλλα από την απαγόρευση προσλήψεων και την «διάταξη Βορίδη» για 

υποχρεωτικές εφέσεις. 

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ άλλοτε, υπάρχει εδραιωμένη η άποψη πως οι 

υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. βρίσκονται υπό διάλυση. Τα προβλήματα ανά Δήμο είναι 

πολλά και ποικίλα. Τα προβλήματα υπάρχουν σε κάθε Δήμο είτε μιλάμε για την 

Αθήνα και τον Πειραιά, είτε για την Πάτρα! 

Οι εργαζόμενοι σε κάθε Δήμο επιλέγουν τους εκπροσώπους και αποφασίζουν 

για τη δράση τους και σε κάθε τους απόφαση θα είμαστε εκεί να συνδράμουμε, να 

συντονίσουμε, να υποστηρίξουμε. 



Για μια ακόμη φορά υπονομεύουν και διχάζουν με γνώση και τακτική. Για 

εμάς το ζητούμενο είναι το άνοιγμα των προσλήψεων και η μονιμοποίηση των 

εργαζομένων. Για αυτούς στόχος είναι η ψήφος δυσαρέσκειας του απολυμένου που 

«πάλεψε», αλλά τελικά έμεινε άνεργος!!! 

Τον πόλεμο κρίνουν οι συμμαχίες και η συστράτευση δυνάμεων, όχι η 

αποθέωση των στρατηγών που θυσιάζουν τους στρατιώτες τους!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 

 

 

 


